



Кадеты кадетского класса имени Андрея Касимова под патронатом СК России и представитель следственного управления приняли участие в кадетских сборах «Сыны России»



С 5 по 10 июня 2019 года в Удмуртии состоялись кадетские сборы «Сыны России», в которых приняли участие кадеты кадетского класса имени Андрея Касимова МБОУ «Кожильская средняя школа» Базинского района под патронатом Следственного комитета России и представитель **следственного управления СК России по Удмуртской Республике**.

Кадетские сборы прошли на базе ДОЛ «Юбилейный» в Якшур-Бодьинском районе Удмуртии и имели цель объединения казаков, казачьих кадет и кадет общевоинской направленности, МЧС, МВД, СК России для развития кадетского движения. Задачами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

кадетских сборов явились формирование у кадет активной гражданской позиции и воспитание чувства патриотизма, готовности к служению Отечеству, консолидация преподавательского состава образовательных учреждений, родителей и общественности по военно-патриотическому воспитанию молодежи, вовлечение молодежи в процесс изучения, сохранения, развития, популяризации отечественных духовно-нравственных, военно-патриотических и культурных традиций, приобретение и закрепление новых практических навыков и умений, создание дружеской атмосферы, взаимопомощи, доверия и открытого общения кадет друг с другом, обмен опытом и выработка наиболее эффективных форм и методов работы, направленной на духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодежи.

Программа кадетских сборов по традиции была очень насыщенной и включала самые различные конкурсы, такие как «Визитка» команд под девизом «Смелость города берет!», военизированную эстафету, демонстрацию навыков транспортировки раненого (пострадавшего), азимут, вязание узлов, неполная разборка-сборка автомата, комплексное силовое упражнение, шашечный турнир, соревнования по дартсу, исторический урок, перетягивание каната и другие. Также в программу сборов были включены мастер-классы по различным направлениям, встречи с интересными людьми, беседы с представителями духовенства.

В кадетских сборах принял участие представитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике. Старший следователь-криминалист Антон Буторин провел с кадетами теоретическое и практическое занятие по дисциплине «Криминалистика». Ребята узнали о работе следователя на месте преступления, познакомились с содержимым криминалистического чемодана и даже примерили специальное обмундирование следователя.

10 Июня 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1363658>